

Ampega Investment GmbH · Charles-de-Gaulle-Platz 1 · 50679 Köln

Ihr Gesprächspartner: Ampega Investment GmbH Service-Team

An alle Anteilinhaber des

Telefon: 0221 - 790 799 799 fonds@ampega.com

MultiManager Fonds 3

Wesentliche Änderung der Anlagebedingungen des Sondervermögens MultiManager Fonds 3, ISIN: DE0007013609

Sehr geehrte Damen und Herren,

heute möchten wir Sie über eine Änderung der Besonderen Anlagebedingungen des Sondervermögens **MultiManager Fonds 3** informieren.

Die Besonderen Anlagebedingungen (BAB) des Sondervermögens werden wie nachfolgend erläutert geändert.

- a. In § 7 Ziffer 2 Buchstabe a) wird die Vergütung für den Portfoliomanager gestrichen, da das Portfoliomanagement ab dem 01.04.2021 von der Ampega Investment GmbH selbst wahrgenommen wird.
- In der Folge wird auch der zulässige jährliche Höchstbetrag in § 7 Ziffer 4 reduziert.
- c. Weiterhin wurden vereinzelte redaktionelle Anpassungen vorgenommen.

Diese Änderung wurde in § 7 der Besonderen Anlagebedingungen umgesetzt. Die Änderung treten mit Wirkung zum 01.04.2021 in Kraft.

Aus dieser Änderung ergibt sich für Sie kein zwingender Handlungsbedarf.

Sollten Sie jedoch mit der oben beschriebenen Anpassung nicht einverstanden sein, haben Sie aufgrund der wesentlichen Änderung der Anlagegrenzen die Möglichkeit, Ihre Anteile an die Ampega Investment GmbH zurückzugeben. Ampega Investment wird dafür keine Kosten berechnen.

Details entnehmen Sie bitte unserer Internetseite <u>www.ampega.com</u> oder der im Bundesanzeiger erfolgten Veröffentlichung dieser Änderungen.

Die Bundesanstalt für Finanzdienstleistungsaufsicht (BaFin) hat diese Änderungen mit Bescheid vom 26.3.2021 genehmigt. Eine gesonderte Zustimmung der Anleger ist nicht erforderlich.

Für Ihre Fragen stehen wir Ihnen telefonisch unter +49 (221) 790 799 – 799 oder per E-Mail unter fonds@ampega.com zur Verfügung. Unsere Kontaktdaten finden Sie ebenfalls im Internet unter www.ampega.com.

Mit freundlichen Grüßen Ampega Investment GmbH

Die Geschäftsführung